
SUMSEQ 

Cho xâu S có độ dài N chỉ gồm các kí tự > và < . Tạo ra một dãy đẹp độ dài N + 1.  

Một dãy A bất kì được gọi là dãy đẹp nếu:  

 Các phần tử dãy A đều là các số nguyên không âm: 

 Nếu Si = ’< ‘ thì Ai <  Ai+1  

 Nếu Si = ’>’, thì Ai > Ai+1  

Yêu cầu: Từ S hãy tạo ra dãy đẹp A có N+1 phần từ sao cho tổng của N+1 phần tử trong dãy 

A là bé nhất.  

Dữ liệu: 

- Gồm một dòng duy nhất chứa xâu S. (|S| ≤ 5 × 105 )  

Kết quả: 

-  Gồm một dòng duy nhất là kết quả bài toán. 

Ví dụ: 
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